
ZÁPIS Z KOMUNITNÍHO PROJEDNÁVÁNÍ INTEGROVANÉ  
STRATEGIE ÚZEMÍ MAS SVATOVÁCLAVSKO, Z.S. 

Místo, datum a čas jednání:  

Obecní úřad Kačice, Masarykova 20, Kačice, 15. 09. 2015, 9:30 – 11:30 hodin. 

Účastníci jednání: dle prezenční listiny. 

Předseda Výkonného výboru MAS Svatováclavsko Karel Sklenička zahájil setkání představení MAS 

Svatováclavsko, z.s., a především zmínil možnosti podpory zemědělcům v rámci PRV. Ten je pro 

období 2014-2020 zúžen především právě na podporu zemědělského podnikání. Využitelnost 

opatření PRV v období 2014-2020 pro priority strategie je v těchto oblastech: přenos znalostí 

a informační akce, investice do zemědělských podniků, zpracování a uvádění na trh zemědělských 

produktů, podpora investic do infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením 

se zemědělství a lesnictví, investice do nezemědělských činností, podpora cestovního ruchu, zavádění 

preventivních opatření v lesích, přeměna porostů náhradních dřevin, investice do ochrany 

melioračních a zpevňujících dřevin, stroje, technologie a zařízení pro lesní školkařskou činnost.  

V diskusi se účastníci shodli na nutnosti podpory malých a středních zemědělských podniků 

a soukromých zemědělců. Jako nejvhodnější se jeví využít podporu v investicích do zemědělských 

podniků prostřednictvím aktivit PRV - investice v živočišné a rostlinné výrobě vedoucí ke snížení 

výrobních nákladů, modernizaci nebo zlepšení jakosti vyráběných produktů, zvýšení účinnosti 

využívání výrobních faktorů a snadnějšímu přístupu k novým technologiím s výrazným inovačním 

potenciálem, tam kde je obnova zásadní pro další činnost. 

V rámci personální podpory bude vytvořeno pracovní místo v některém ze zemědělských podniků. 

Podrobnosti budou uvedeny v jednotlivých výzvách. 

Účastníci setkání se uvedli zájem o pravidelná setkání, minimálně dvakrát do roka a o součinnost 
v přípravě žádostí a zadávání projektů a byla vyjádřena vzájemná ochota ve spolupráci. 
 
 
Zapsal: 
Ing. Luboš Fleischmann 


